Nguyễn Thế Hùng, THCS Kiền Bái, Thủy Nguyên, Hải Phòng
CAUHOI

Bài 2 (1,5 điểm)
a) Xác định hàm số 
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 biết đồ thị hàm số song song với đường thẳng y = 3x và đi qua điểm A(2; 5)

b) Cho hệ phương trình 
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Tìm m để hệ phương trình có 1 nghiệm duy nhất. Tìm nghiệm đó
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	a) Vì đồ thị hàm số song song với đường thẳng y = 3x nên 
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Hàm số dạng 
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Vì đồ thị hàm số qua điểm A(2; 5) nên 5 = 3.2 + b suy ra b = -1

Vậy hàm số là y = 3x - 1
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	b) 
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PT (2) 
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Hệ PT có một nghiệm duy nhất khi 
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Khi đó PT (2) 
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Thay vào PT (1) ta được 
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Vậy Hệ PT có một nghiệm duy nhất khi 
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, và nghiệm là
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